i PT GROUP EEEEldsle]0ymZENINI%E:

VCWAEYXIYYANAIN TAroBo-CLENHoOe yCTPOUCTBO
221717 Co6onb (TCY) cbeMHbIn kBagpaT. ApT.GAZ991101

Komnnekraunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) bont M10x20 - 1 wr. A) K/to4 pOXXKOBbIN Ha 19 MM;

B) Boat M10x40x1,25 - 6 WT. B) Kitou TpeLoTka Ha 19 MM; C

C) bonT M12x45x1,25 ¢ tobKoW -- 2 LWT. C) Koy Ha 17 MM 2 wrT: B G BG ﬁ C
D) Faka M10 -- 1 wr. D) Kotiod Ha 38 mm: @@(
E) Maitka M10x1,25 - 6 wwT.

F) Faika M12x1,25 -- 2 wr.

G) LWan6a 10 -- 12 wr.

H) LLIain6a 10 yBeniMyeHHasa -- 2 wwT.

) LLIan6a 12 yBennyeHHas - 2 LWT.
J) LWaw6a 10 npy>XMHHAsA - 7 WT.
K) LLIai6a 12 npy>nHHas - 2 wr.
L) LUNAWHT UronbyaTbii - 1 WT.

M) Manew, rHyTHIA - 1 WT. G

N) CbeMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

0) 3aknajgHana naacTvHa - 1 Wwr. D B
P) KpOHLITENH PO3€TKM -- 1 LWUT. _

Q) KpOHLUTENH rHYTbIN - 1 WT. J

R) KpoHLUTeH cBapHOM - 1 WT.
S) 3ar/yLiKa NpMeMHoro oTBEpCTUA - 1 WT.

D G

.’m\
e
\4 J

Tpe6oBaHMA K YCTaHOBKe: Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN: FAPAHTUWHbIN TAJIOH
- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe Ha [IpYryio MApKy M MOAeNb 3BTOMOBHAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenue; 000 «NT rPynMn»
= Heyﬂauasnvnaarb 13/1e/1e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3fiesine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.

MHCTYKUVeN; - Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL COR/. 31EMEHTbI U3NNS; e
- He nogi8epraTh U3zieNiMe BapoyHbiM paboTam; - Ha HeachansTup TIOKPBITHH TP Tb r. TonbaTTy, ya. BOKBaanaﬂJQZA =
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA CTpoeHue 1. =

MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y. A

M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBVIAETEﬂbCTB,é QTPU

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA M3A€N1s 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI //

A fetanei. M3 JeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHoro JlaTa ynakoBKm

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCAIEHME 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyercs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pasmepbl u3genus: 1093x356x263 MM. Mpy ycTaHoBKe M3penns Ha TC paccTofHMe OT LieHTPa LWapoBoro
lpucoesnnuTeNbHbIE pasmep: 577 MM. HaKOHEYHMKA [0 BEPTUK3NbHOI NIOCKOCTM NPOXOAALLel Yepe3s
BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM. Hanbosiee yAaNeHHYH Ha3af KPaitHIOK TOUKY 060pyA0BaHMA " .
MaKcvMasnbHble yribl NOBOPOT3 NPH YCTaHOBKE cocranser 80 MM.
J PR CBUAETENBCTBO O MPOIANKE -

n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- B TOPU30HTA/IbHOI NIOCKOCTH - 75 TPaA.
- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
MpOCTPaHCTBEHHOE MOJIOXEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHIKA FapaHTUIAHbIV CPOK 12 MecALEB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXMU.
perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIHbIN TaIOH B TEYEHNUM BCETO rapaHTUIHOIO CPOKa.

JlaTta npoaaxwu Lilitamn marasunHa



LUAT 1. MNepepn yCcTaHOBKOW CBAPHOIo KPOHLUTENHA pa3MecTuTe
33K1afHYI0 NACTUHY B monepeyHon 6aske (TpaBepce) COBMECTUB
OTBEPCTUSA 3aKNAZHOM NAACTUHbI C OTBEPCTUAMM B TPABEpPCe U
NPOCYHYB B HWX ABa 601Ta M10x40x1,25 Kak Noka3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH CBAapPHOM M 3aKpenuTte ero 6ontamm
M10x40x1,25 c nomoLbto raek M10x1,25 yepes LWanbbl M rpoBepbI
Ha 10, KaK NOKAa3aHO Ha CxeMme.

CoeanHeHWA He 3aTArnBaTb.

LUAT 3. 3akpenuTe KpOHLUTENH CBAapHOM Ha Kpyrion 6aske c MoMoLLbo
KPOHLUTENHa rHyTOro, CoeAMHNB 0be AeTa/iv C NOMOLLbIO ABYX 601TOB
M10x40x1,25 yepes waribbl Ha 10 1 rpoBepbl Ha 10, rankamn M10x1,25,
1 6onTOB M12x45%1,25 Yepes wanbbl Ha 12 1 roBepbl Ha 12,

rankamu M12x1,25 cHM3y, Kak MOKa3aHO Ha CXeMe.

CoelHeHMA He 3aTArnBaTh.

LLUAT 4. OTperyanpynTe NoaoXeHne CBAPHOro KPOHLUTENHA W
3aTAHMTE BCe pe3bb0Bble COeANHEHUS.

YCTaHOBUTE KPOHLUTEMH PO3ETKM 1 3aKPEMMWTE €ro Ha LWNujbke

C MoMoLLbHO rankn M10, Yepes Wwarnby yBennyeHHyto Ha 10 1 Wwanby
NPY>XWHHYO Ha 10.

LUAT 5. YcTaHOBMTE Cbe€MHbIN LWap B cbope 1 3akpenuTe ero
NanbLeMm rHyTbIM CO LUMJIMHTOM.

3adumKcnpyinTe cbeMHbIN Wwap 60nTomM M10x20 CHKU3y.
3aTAHNTE CbEMHbIN LIAP C MOMOLLIO K/1H0Ya Ha 38 MM.
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbi; IMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY GAZ991101: 18,1 kr.

ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

TCYTA3
27527/22177/221717 Cobonb GAZ991101 10 75 3370 - /- 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpn30HTaNIbHaA CMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHMYECKM AONYCTUMAnA MaKCMMasibHas Macca Tarada; C - LonycTMMan Macca npuuena no AaHHbIM aBTonponssoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMMm); A - MaKCMMasibHaA Macca npuLena no AaHHbIM npomssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoitcteo (A3 Co6onb 27527/22177/221717) npepHa3HauyeHO ANS CLLENKMN JIErKOBOro
aBTOMO6MANA c 6yKCMpYyeMbIM NpULLENOM NOJIHOM Maccon Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3/3a He A,0JKHA NpeBbILaTh 80 KM/Y.
33B0OA-aBTONPOU3BOAUTEJIb HE PeKOMEHAYET UCMNO0JIb30BaHUE NPULENOB C aBTOMO6UAAMMU MapKu «Co601b».

Bo3BpaT TOBapa Haf/1e)KaLLero Ka4ecrsa.

TMoKynaTesib IMeeT MPaBO OTKa3aTbCsA OT TOBAPa HAAIEXALLEro KAYECTBA: A0 MOMEHTA MOJy4eH sl TOBApa B J10601 MOMEHT W/ B TEYEHUN 7 AHEN C MOMEHTA MOJy4EHSA TOBApa.
Bo3BpaT TOBapa BO3MOXEH TOJIbKO NPV OAHOBPEMEHHOM cobitoaeHny MokynaTtenieM CledyroLmx YUIOBWIA: COXpaHeHMe TOBapHOro BMAa, 6MpOK, NomM6, 3TUKETOK U T.A4,,
COXpaHeHWe MOTPEBUTENIbCKIX CBOWCTB TOBapa, TOBap HE HAXOAWICA B YNOTPe6/ieHWW, HasnuvMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAIMOWMX ¢aKT npuvobpeTeHns ToBapa.
[lns BO3BPaTa TOBapa HaZ/1eXaLlero Kavecrsa, MokynaTesb B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKM A0/DKEH HanpaeuTh MpoaasLy TpeboBaHve 0 Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOKEHVEM CamMoro
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe Tpe6oBaHye 1 TOBAp A0/KHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [poaaBLy no ero aapecy. Ecv ToBap 6yAeT A0CTaBsIeH € noBpexaeHrsaMy, MNpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPMHMMaTb TOBAap M He BO3BPALLATb AeHbri. B 3ToM Ciydae npeteHsun MokynaTtesib AO/DKEH NPeabsBAATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHWK, MoBpeavBLLeN TOBap B npouecce
[0CTaBKy. Bo3BpaT AeHEXHbIX cpeacTs (Mpy yaioBumn cobtoaeHmns Mokynatenem Tpe6oBaHM 3aKOHa O BO3BpaTe TOBapa) OCYLLECTB/IAETCA B TedeHnn 10 6aHKOBCKVX AHeW C
MOMeHTa nostyueHrs MpoaaBLOM COOTBETCTBYIOLLEro TpeboBaHuA. Bo3BpaTy noanexuT cyMma, yriiayeHHas MokynatenieM 3a TOBap, 33 MCK/IOYEHNEM PacXoZoB Ha BO3BpaT
ToBapa.

Bo3BpaT ToBapa HeHaJ/1eXallero Ka4yecrsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJy4eHNs TOB3Pa BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPWTL TOBAP HA HalMuMe BHeLHWX AedekToB. B ciyvae 06Hapy>KeHWA TakoBbIX, JOMKEH 6biTh
cocrasneH AKT B AByx 3k3eMrniApax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeaocTaTku) noAnvcaHHbI npeactaButesieM TpaHCnopTHoM KomnaHum (JocTaslumka) v Mokynatenem. bes
[AaHHoro AKTA npeTeH3un no gedekTam, KOTopble MOryT 6biTb 06HaPY>KEHbI MPOCTLIM BU3YasIbHbIM OCMOTPOM, HE MPUHAMAIOTCA. MoKynaTesib, 06Hapy>XMBLLMI 6paK B TOBape No
CBOEMY YCMOTPEHMIO MOXET NOTpe6oBaTh: 3aMeHbl TOBAapPa HA aHAJIOMMYHBIN WM Ha APYroi TOBap C NEPEPaCcyeTOM LieHbl, YMEHBLUINTb CTOMMOCTb TOBapa COPa3sMepHO
HefoCTaTkaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTKn (BO3MECTUTb pacxofbl HA Takoe YCTPaHEeHWe), BepHyTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YM/IQYEHHbIX [EHEXHbIX CPeaCTB.
Aznpec AnA npeabsABieHVs npeTeH3win: Camapckaa o6, r. TonbATTw, yn. BoksanbHaa 102-a. Bce npeTeH3Wy MPUHUMALOTCA WCK/IIOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAe.

T e K moAaePX«# 8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru



